
Ucranianos demandan prontas elecciones en el país

Description

(Kiev) El 57,6 por ciento de los ciudadanos ucranianos cree que deberían celebrarse elecciones en el país, según los
resultados de una encuesta publicada hoy y realizada por el centro de investigación social y de mercadotecnia SOCIS.

Según los sociólogos, la mayoría de los ucranianos se manifestó de esa forma al preguntársele al respecto en caso de
que las negociaciones con Rusia culminan en un cese temporal de las hostilidades.

En tanto refirieron que el 4,3 por ciento de los encuestados afirmó que solo deberían celebrarse elecciones locales en
Ucrania, el 33,1cree que deberían posponerse y el 5,1 tuvo dificultades para responder.

La encuesta se realizó del 6 al 11 de junio de 2025 mediante entrevistas personales en el territorio controlado por Kiev,
con la participación de dos mil encuestados mayores de 18 años. El error estadístico es de aproximadamente el 2,6 por
ciento..

El mandato presidencial de Vladímir Zelenski expiró oficialmente hace más de un año, después del 20 de mayo de
2024, pero Kiev no celebró nuevas elecciones, argumentando que eran imposibles hasta que se levantara la ley marcial.

El presidente ruso, Vladimir Putin, señaló que Ucrania ignora actualmente la sentencia de su propio Tribunal
Constitucional, de mayo de 2014, que establecía que el mandato presidencial no podía prorrogarse.

Como enfatizó el líder ruso, esto significa que el mandato presidencial de Zelenski «expiró junto con su legitimidad, que
no puede restaurarse con artimañas».
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